Московский экзамен. Июнь 2013 года.

Химико-биологическое отделение.

Математика. Письменная работа для поступающих в 10 класс. 

 Продолжительность экзамена 120 минут. 







Вариант 1 

1. Решить неравенство 
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2. При каких значениях 
[image: image2.wmf]a

 уравнение 
[image: image3.wmf]2
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 имеет более одного корня. 

3. Нам обоим вместе 63 года. Сейчас мне вдвое больше лет, чем было вам тогда, когда мне было столько лет, сколько вам сейчас. Сколько лет мне и сколько лет вам. 

4. Пусть числа 
[image: image4.wmf]1234
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 образуют геометрическую прогрессию. Известно, что сумма этой прогрессии равна 
[image: image5.wmf]121

, а сумма обратных величин этой прогрессии равна 
[image: image6.wmf]121
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. Найти произведение чисел 
[image: image7.wmf]1234
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. 
5. Окружности радиуса 1 и 4  касаются друг друга внешним образом в точке A, через которую проходит их общая касательная. Другая общая касательная пересекает ее в точке B. Найти AB.
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Вариант 2 

1. Решить неравенство 
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2. При каких значениях 
[image: image9.wmf]b

 уравнение 
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 имеет более одного корня. 

3. Мой двоюродный брат младше меня на 16 лет. Когда ему будет столько лет, сколько мне сейчас, то мне будет в 9 раз больше лет, чем ему сейчас. Сколько лет мне и сколько лет ему? 
4. Пусть числа 
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 образуют геометрическую прогрессию. Известно, что сумма этой прогрессии равна 
[image: image12.wmf]20
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, а сумма обратных величин этой прогрессии равна 
[image: image13.wmf]5
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. Найти произведение чисел 
[image: image14.wmf]1234
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. 
5. Окружности радиуса 1 и 9  касаются друг друга внешним образом в точке M, через которую проходит их общая касательная. Другая общая касательная пересекает ее в точке N. Найти MN.
Ответы:

Вариант 1.

1. 
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2. Ответ:  
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3. Ответ: мне 36, вам 27.

4. Ответ: 6400. 

5. Ответ 2. 

Вариант 2.
1. 
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2. b=-0.5, -1/6<b<0, b>0
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